Haus der Evangelischer Kirche Bonn (casa de la iglesia protestance Bonn) 
Direcciones para llegar la casa de la iglesia protestante en Bonn:  
Adenauerallee 37

53113 Bonn
1. Como llegar en tren/metro: 
La casa se encuentra al centro de Bonn, cerca de la estación de tren (a diez minutos a pie) o cerca de las paradas de metro “Juridicum” o “Uni/Mark” (línea 16, 63 y 66). 

Desde la parada “Juridicum”, sigue la calle “Adernaueralle” en dirección al centro de Bonn. A su derecha se encontrará la Universitäts-Bibliothek (librería de la universidad). El edificio de la iglesia está ubicada detrás de la Liberia. Alternativamente, se puede girar à la derecha y entrar por la calle “Erste Fährgasse”. 

Desde la parada Uni/Markt: sigue la calle “Am Hofgarten” en dirección al Rin. Gira a la izquierda y continúa hasta que llega a la calle “Adenaueralle”. Cruce la calle y detrás de la librería está ubicada el edificio.   
2. Como llegar en carro: 
2.1
De Cologna por la autopista A 555 y Siegburg/Koblenz/Altenahr (Autopista A 565): 
No toma la salida “Zentrum” (Centro) pero continua en la autopista A 565 en dirección de Altenahr/Koblenz. Toma la salida “Poppelsdorf”, que le lleva directamente a la calle “Reuterstrasse“. Cruce el puente hasta que llega a la plaza “Bundeskanzlerplatz”, gira a la izquierda en dirección al centro en la calle “Adenaueralle”. 
A su derecha pasará por el “Bundesrechnungshof” (Tribunal Federal de Cuentas). Después de pasar el tribunal, gira a la derecha, tomando la calle que baja al Rin (Zeite Fährgasse) y gira a la izquierda (Erste Fährgasse). 
2.2 Desde Koblenz por la autopista AB 565: Autopista de Meckenheim en dirección a Bonn, toma la salida “Poppelsdorf”. Después sigue las indicaciones explicadas por arriba.  
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