Haus der Evangelischer Kirche Bonn (maison de l’église protestante Bonn) 
Directions pour arriver à la maison de l’église protestance à Bonn:  
Adenauerallee 37

53113 Bonn
1. Se rendre sur place en train/métro: 
La maison se trouve au centre de Bonn, à proximité de la gare principale (à 10 minutes à pied) ou près des arrêts de métro « Juridicum » ou « Uni/Mark » (lignes 16, 63 et 66). 

Depuis l’arrêt « Juridicum », suivez la rue « Adernaueralle » en direction vers le centre de Bonn. A votre droite se trouvera la « Universitäts-Bibliothek » (bibliothèque de l’université). Le bâtiment de l’église se trouvera derrière la bibliothèque. Alternativement, vous pouvez tourner à droit et entrer par la rue « Erste Fährgasse ». 

Depuis l’arrêt « Uni/Mark » : suivez la rue « Am Hofgarten » en direction vers le Rhin. Tournez à gauche et continuez jusqu’à ce que vous croisiez avec la rue « Adenaueralle ». Traversez et derrière la bibliothèque se trouve la bâtiment..   
2. Se rendre sur place en voiture: 
2.1
Depuis Cologne pour l’autoroute A 555 et Siegburg/Koblenz/Altenahr (Autoroute A 565): 
Ne prenez pas la sortie « Zentrum » (Centro) mais continuez sur l’autoroute A 565 en direction de Altenahr/Koblenz. Prenez la sortie « Poppelsdorf », qui vous emmène directement sur la route « Reuterstrasse ». Croisez le pont jusqu’à ce que vous arrivez à la place « Bundeskanzlerplatz », tournez à gauche en direction du centre sur la route « Adenaueralle ». 
A votre droite, vous verrez le « Bundesrechnungshof » (Contôle fédérale des finances). Après avoir passé le contrôle fédéral, tournez à droite en descendant vers le Rhin (Zeite Fährgasse) et puis tournez à gauche (Erste Fährgasse). 
2.2 Depuis Koblenz pour l’autoroute AB 565: Autoroute de Meckenheim en direction de Bonn, preñez la sortie « Poppelsdorf ». Ensuite, suivez les instructions décris ci-dessus.  
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